



div>

В Приморском муниципальном районе Архангельской области разрабатывается новый пешеходный туристический маршрут "Летний берег Белого моря". В него включено посещение Северодвинска, Заячьего мыса, острова Жижгин, а также небольших поморских деревень.

Тур займет около недели, его стоимость составит около 30-40 тысяч рублей на человека, сообщает Интерфакс. Одновременно с созданием нового маршрута, позволяющего познакомиться с природой и культурой русского Севера, на прибрежных территориях Белого моря планируется построить сеть лесных мини-отелей.

Архангельская область хотела бы привлекать больше туристов. Представители ее туристической сферы отмечают, что в настоящее время регион в первую очередь ассоциируется у гостей с космодромом "Плесецк" и подводными лодками. При этом сохранившиеся здесь памятники старины, самобытная русская культура и природа незаслуженно забыты.

В течение 2011 года область посетило более 330 тысяч туристов, тогда как в 2009 и 2010 годах число гостей не превышало 100 тысяч человек ежегодно. По темпам роста турпотока в 2011 году регион вышел на первое место в СЗФО. В 2012 году рост числа туристов продолжается.